



**A MÁTÉSZALKAI KULTURÁLIS
NONPROFIT KFT.
SZAKMAI ÉS PÉNZÜGYI
BESZÁMOLÓJA**

2015


Készítette: Buzogány Béla igazgató



Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Képviselő-testület!

A 2015-ös esztendő volt az első, amelyet teljes egészében a felújított Kulturális Központ és Színház épületében töltöttünk, dolgoztuk.

Legfontosabb feladatunk az volt, hogy kielégítő módon tudjuk üzemeltetni az épületet (nem kis feladat), a még meglévő technikai, humán és szakmai hibákat kijavítsuk, illetve végre számot vehessünk a tulajdonképpeni kiadásokkal, amelyek szükségesek egy átlagos közművelődési évre vonatkoztatva.

Megtapasztalhattuk, hogy a társasági forma nagymértékben elősegíti a kulturális eredmények elérését, gazdaságilag rugalmasabb, és kétségtelen, hogy az önkormányzat által nyújtott támogatás hatékonyabban használható fel ebben a működési rendben.

Szakmailag nagy hangsúlyt fektettünk a különböző rendezvények magas szintű lebonyolítására, és az innovációra. Pénzügyi szempontból arra törekedtünk, hogy kigazdálkodhassunk olyan fejlesztéseket, amelyek elengedhetetlenek egy ilyen volumenű társaság jó működéséhez. Törekedtünk olyan infrastrukturális beruházásokat elvégezni, amelyekre a ház felújításakor nem került sor. Folyamatosan elvégeztük azokat a karbantartási feladatokat, amelyek biztosíthatják a társaság lakosságot igényesen kiszolgáló tevékenységét.

Kiváló kapcsolatokat ápoltunk az önkormányzattal, a város intézményeivel, civil szervezeteivel, ezzel megerősítve, biztosítva a rendezvények látogatottságát is.

Erősítettünk marketing munkánkon, előtérbe helyezve a direkt marketing műfaját.

Kérem, olvassák a Mátészalkai Kulturális Nonprofit Kft. mellékletben lévő szakmai és pénzügyi éves beszámolóját.

Mátészalka, 2016. április 18.

Tisztelettel: Buzogány Béla, ügyvezető-igazgató

SZAKMAI BESZÁMOLÓ

2015

SZAKMAI FELADATOK ELLÁTÁSA

VÁROSI RENDEZVÉNYEK

2015-ben a városi nagyrendezvények tekintetében társaságunk, a Mátészalkai Kulturális Nonprofit Kft. továbbra is fő koordinátorként működött.

Magyar Kultúra Napja

Januárban a **Magyar Kultúra Napján** ünnepeltük Himnuszunk születésnapját. Az évfordulóval kapcsolatos megemlékezések alkalmat teremtettek arra, hogy nagyobb figyelmet szenteljünk hagyományainknak, gyökereinknek, szellemi értékeinknek. Programsorozatunk a Bíró Lajos alkotta **Kölcsey-szobor koszorúzásával** kezdődött, majd a **Magyar Szellemi Kávéházba** vártuk a kedves érdeklődőket. Utóbbi programunk egy új kezdeményezés, aminek ötlete a Kultúra Napjának tiszteletére született. Olyan társasági fórumnak szántuk, ahol a kedves vendégek kellemes, kávéházi hangulatban találkozhattak, beszélgethettek, miközben nívós programokat látva, hallgatva, szórakozhattak. Az est fellépői Mátészalka nagyszerű művészei, művészeti csoportjai voltak: a Bereczky Jazz Band, Király István (zenész), Mándi Ákos (zongoraművész), Mikulics Ádám (táncművész), a Szalka Consort, valamint a Talán Teátrum, díszvendégünk pedig Petneházy Attila színművész, országgyűlési képviselő volt.

Nemzeti ünnepek

Nemzeti ünnepeink alkalmából 2015-ben is igyekezett a városvezetés teret és lehetőséget adni arra, hogy Mátészalka iskolái, művészei és művészeti csoportjai színvonalas műsoraikkal vegyék ki részüket a megemlékezésekben, de természetesen vendégművészek is közreműködtek a programokon.

2015. március 13-án, az 1848-as forradalom és szabadságharc 167. évfordulóját ünnepeltük a Mátészalkai Móricz Zsigmond Magyar-Angol Kéttannyelvű Általános Iskola és a Talán Teátrum közreműködésével.

Augusztus 19-én különlegesen szép élményekkel gazdagodhatott, aki részt vett államalapító Szent István király és az új kenyér tiszteletére rendezett ünnepélyen. Városunkba látogatott ugyanis Palya Bea zenekarával, s bemutatta új, *Nő* című albumát, valamint ezen az estén volt Buzogány Béla és Kiss Ági *Mátészalka-dalának* premierje, amit a Szcéna Színházi Műhely és a Zenebarátok Kórusa adott elő.

Október 23-án, az 1956-os forradalom és szabadságharc évfordulóján a Mátészalkai Esze Tamás Gimnázium diákjai és pedagógusai segítettek abban, hogy méltóképpen ünnepeljünk.

Városi Gyermeknap

Gyermeknap alkalmából nagyszabású szabadtéri rendezvénnyel készültünk a gyermekek és a családok részére. A programon számos mátészalkai mozgásművészeti csoport mutatkozott be,

többek között a Latin Dance Studio, az Alice Dance, a Varázscipők Táncsoport, a Kelet Lányai Mátészalkai Hastáncosok, a Wolf Residence Hip-Hop Csoport, a Zumba Fitness Mátészalka és a Black Time Hip-Hop Dance School. Koncertet adott Szirota Jennifer, a Talán Teátrum és a SZCÉNA Színházi Műhely. A színpadi produkciók mellett nagy sikert arattak a Debreceni Trial Klub, a Rendőrség, a Tűzoltóság és a Mentőszolgálat bemutatói, a kézműves foglalkozások és ügyességi játékok. A rendezvény megvalósításában nagy segítségünkre voltak a település intézményei (Pl. Képes Géza Városi Könyvtár, Mátészalkai Rendőrkapitányság, Szabolcs – Szatmár – Bereg Megyei Gyermekvédelmi Központ Mátészalka, Szatmári Kistérségi Egyesített Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézmények Mátészalka). Öröm volt látni, hogy több száz gyermek, szülő és nagyszülő jött el ezen a napon, és érezte jól magát a számukra szervezett ünnepen.

Városi Pedagógusnapi Ünnepség

Június 1-jén egy különleges műsorral köszöntöttük fel pedagógusainkat. Valamennyi rendezvényünket igyekszünk gazdagítani egy-egy olyan megnyilvánulással, amely képes egyéni ízt, lokálpatrióta sajátosságot adni az illető ünnepnek. Mátészalka számos nagyszerű tanítóval rendelkezik, akik az oktató-nevelő munkán kívül, jelentős művészeti, kulturális tevékenységet is folytatnak. A délután folyamán azon pedagógusok ilyen irányú tevékenysége előtt kívántunk tisztelni, akik nem művészeti képzést kaptak a főiskolán, vagy az egyetemen, mégis alkotó művészekké váltak. Így hallgathattuk meg például Kürti László testnevelés-filozófia szakos tanár egyik költeményét, vagy egy részletet Pénzes Ottó történelem szakos tanár könyvéből. Másik két kiváló költőnk, Losonczy Léna és Oláh András – akik szakmájukat tekintve szintén pedagógusok – egy-egy verse is elhangzott, mégpedig énekelt formában. Előbbi alkotó költeménye pont erre az alkalomra került megzenésítésre. Akik pedig elmondták, felolvasták, elénekelték, megzenésítették az említett alkotásokat, természetesen mind-mind tanárok, tanítók voltak, akik valamely művészeti tevékenység oltárán áldoznak szabadidejükben. Az ünnepség háttérét pedig gyönyörű festmények adták, melyek alkotói – Fábiánné Kenyeres Magdolna, Szabó Károly, Stonawsky Tamás – valamennyien Mátészalkán élő vagy dolgozó pedagógusok.

Mátészalkai Fényes Napok

Mátészalka méltán büszke arra, hogy 1888-ban, Magyarországon elsőként gyulladt fel a településen a villamos közvilágítás. Immáron 11. alkalommal ünnepelte meg a város lakossága e fontos technikatörténeti eseményt a Mátészalkai Fényes Napok rendezvénysorozatával augusztus 27 – 29. között. A rendezvény főszervezőjeként igyekeztünk idén is színes programokat kínálni, ki-ki megtalálhatta a kedvére valót. Péntek este igazi turisztikai látványosságra, a parádés Fényes Felvonulásra invitáltuk a résztvevőket. Ekkor a város utcái sötétségbe borultak, és a város jelképévé vált Mécsestartó fiú életre hívása és az ünnepélyes tűzgyújtási ceremóniát követően gólyalábasok, élőszobrok, táncosok, fáklya- és lámpahordozók közreműködésével gyulladt fel ismét a rendezvénysorozatot jelképező FÉNY. Az fesztivál három napja alatt láthatott-hallhatott a kedves közönség komoly- és könnyűzenei koncerteket, színházi produkciókat, gyermekelőadásokat, kiállításokat és sok-

sok helyi és környékbeli polgárt, akik önfeledten szórakoztak, művelődtek Mátészalka legnagyobb ünnepévé avanszált rendezvényén.

Idősek Világnapja – Daloljunk úgy, mint régen – *avagy zenés-táncos időutazás*

Az Idősek Világnapja alkalmából a **Daloljunk úgy, mint régen – *avagy zenés-táncos időutazás*** című rendezvénnyel tisztelegtünk a településen élő idősebb polgárok előtt. A rendezvényt a Kulturális Központ színháztermében tartottuk október 03-án. Egy igazi időutazásra invitáltuk az ünnepeket, ami során olyan dallamok csendültek fel, amelyek bizony nem tegnap születtek, de aligha telik el olyan nap, hogy ne énekelnénk, füttyülnénk, vagy muzsikálnánk azokat. A szép dallamoktól inspirálva pedig az ifjúság tánca is perdült. Az ünnepi műsorban a Négy Évszak Óvoda, a Móricz Zsigmond Magyar-Angol Kéttannyelvű Általános Iskola és a Talán Teátrum működött közre.

Városi Karácsonyi Ünnepség

Városunkban nagy hagyománya van a karácsonyi ünnepségsorozat megrendezésének, ami hozzájárul ahhoz, hogy lélekben még inkább ráhangolódjunk az év legszebb ünnepére. Idén is nagy izgalommal készültünk ezen programokra. December 18-án a szabadtéri **Városi Karácsonyi Ünnepségre** vártuk nagy szeretettel a családokat. A programot a **A MI KARÁCSONYUNK** – avagy Mátészalka a hit, a békesség, a szeretet és a remény igazságában névre kereszteltük.

A térre látogatókat az ún. **Hangolódó** fogadta, melynek keretében a karácsonyt megidéző hagyományok, események, néphiedelmek elevenedtek meg Mátészalka művészeinek, művészeti csoportjainak, diákjainak segítségével. Az utcát belengte a karácsony utánozhatatlan illata, hiszen munkatársaink, nyugdíjas klubjaink és önkénteseink mézeskaláccsal és más téli finomságokkal kedveskedtek a közönségnek. Majd a **Garagulya Gólyalábas Kompánia Magyar Karácsony** című gólyalábas előadása következett, ami a hagyományos téli ünnepekörhöz, karácsony havához kapcsolódó népszokásokat, hiedelmeket jelenítette meg – igen jó hangulatban. Öröm volt látni, ahogyan sok-sok gyermek és szülő élvezte – és közreműködésével alakította – csillogó szemmel az előadást, mit sem törődve a hűvös, esős idővel. A Talán Teátrum énekesei pedig legkedvesebb karácsonyi dalaival ajándékozta meg a kedves közönséget. Idén egy újítást is bevezettünk, hiszen az est végén, Hanusi Péter polgármester úr és Torma Tamás alpolgármester úr vezetésével meggyújtottuk Mátészalka Szereteffényét. Ez a hatalmas máglya, annak melege és fénye jelképezte azt a fényt, amit ilyenkor, Karácsonykor az emberek szeretete gyújt meg.

Ahogy arra már utaltam, ez az este igazi összefogás eredménye volt, hiszen számos, a városhoz kötődő művész, művészeti csoport, intézmény, iskola, civil szerveződés, vállalkozó, diák és önkéntes működött közre, és tette hozzá a magáét annak érdekében, hogy egy ilyen kellemes estével ajándékozhatunk meg Mátészalka lakosságát.

SZÍNHÁZI BÉRLET SZERVEZÉSE

A Kulturális Központ színházi tevékenysége meghatározó szerepet tölt be a város és a térség kulturális életében. Az intézmény 450 férőhelyes színházterme nagyszínházi előadások befogadására alkalmas szintér a szatmári térségben. Színházi bérletrendszerünk évek óta kedvelt mind a felnőtt, mind a gyermekközönség körében. Az épületbe való visszaköltözést követően (2014. 08. 20.) természetes volt számunkra, hogy ismét elkezdjük a bérletesítést. A 2015-ös naptári évet a 2014/15-ös, valamint a 2015/16-os bérletsorozat egyaránt érintette. A következőképpen állt össze bérletsorozatunk színházszerető közönségünk számára.

2014/15-ös SZÍNHÁZI ÉVAD

FELNÓTT BÉRLET ELŐADÁSAI 2014/15-ös évad	
<p>2014. 10. 27. Richard Baer: HITTED VOLNA? vígjáték Orlai Produkció, Budapest</p>	<p>2014. 11. 28. Gömöry Zsolt – Pataky Attila: EDDA-MUSICAL – A KÖR musical Sziget Színház, Szigetszentmiklós</p>
<p>2015. március 06. Szatmárnémeti Északi Színház Harag György Társulat, Szatmárnémeti Eisemann Mihály – Szilágyi László: ÉN ÉS A KISÖCSÉM -vidám társasutazás-</p>	<p>2015. 04. 21. Soóky Margit és Galambos Zoltán: KATYI bohózat Körúti Színház, Budapest</p>
<p>2015. 05. 07. Vaszary Gábor – Fényes Szabolcs – Szenes Iván: AZ ÖRDÖG NEM ALSZIK bohózat Budapesti Bulvár Színház, Budapest</p>	

IFJÚSÁGI BÉRLET ELŐADÁSAI 2014/15-ös évad	
Ezen évad előadásai 2014-ben meg lettek tartva.	
<p>2014. 09.22. Turcsán András – Buzogány Béla: A PETŐFI-TITOK musical</p>	<p>2014. 11. 28. Gömöry Zsolt – Pataky Attila: EDDA-MUSICAL – A KÖR musical</p>

A Talán Teátrum és a Luby Társaság produkcója	Sziget Színház, Szigetszentmiklós
TINI BÉRLET ELŐADÁSAI 2014/15-ös évad	
<p><i>2014. 09. 23.</i> Turcsán András – Buzogány Béla: A PETŐFI-TITOK musical A Talán Teátrum és a Luby Társaság produkcója</p>	<p><i>2014. 11. 19.</i> H. Lindsay, R. Crouse, R. Rodgers, O. Hammerstein: A MUZSIKA HANGJA musical Múzsák Társulata és Budaörsi Latinovits Színház, Budaörs</p>
<p><i>2015. 02. 16.</i> Mark Twain: TOM SAWYER KALANDJAI ifjúsági kalandregény Apolló Színház, Vác</p>	<p><i>2015. 04. 13.</i> Mark Twain: HUCKLEBERRY FINN ifjúsági kalandregény Apolló Színház, Vác</p>

MESE BÉRLET ELŐADÁSAI 2014/15-ös évad	
<p><i>2014. 10. 20., 21.</i> Grimm - Bednai Natália- Juhász Levente: PIROSKA ÉS A FARKAS mesemusical Pódium Színház, Budapest</p>	<p><i>2014. 11. 24., 25.</i> TÖBBSINCS KIRÁLYFI zenés mesejáték Magyar Népmese Színház, Budapest</p>
<p><i>2014. 12. 11., 12.</i> H. C. Andersen: HÓKIRÁLYNŐ mesemusical Csillag Musical Társulat, Budapest</p>	<p><i>2015. 03. 30., 03. 31., 04. 08.</i> Magyar népmesék alapján írta: Szentgyörgyi Rozi A SOKNEVŰ zenés mesejáték Kuckó Művészanya és Utcaszínház, Debrecen</p>

2015/16-os SZÍNHÁZI ÉVAD

FELNÖTT BÉRLET ELŐADÁSAI 2015/16-os évad	
<p>2015. 11. 19. Vadnai – Márkus – Harmath: A CSÚNYA LÁNY -operett három felvonásban, 5 képben- Mandala Dalszínház, Nyíregyháza</p>	<p>2015. 12. 10. Labiche – Buzogány: GYILKOSSÁG A MAXIME UTCÁBAN - krimi-komédia - Talán Teátrum</p>
<p>2016. 02. 19. William Shakespeare: TÉVEDESEK VÍGJÁTÉKA - vígjáték - Thália Színház, Kassa</p>	<p>2016. 03. 18. Hervé – Meilhac – Milhaud: NEBÁNCSVIRÁG - operett - Thália Színház, Kassa</p>
<p>2016. 05. 26. Örkény István: TÓTÉK - tragikomédia - Szatmárnémeti Északi Színház Harag György Társulat, Szatmárnémeti</p>	

Előadások középiskolások számára	
<p>A 2015/16-os évadban nem szerveztünk IFJÚSÁGI BÉRLETET, hanem az iskolák igényeit figyelembe véve és velük egyeztetve egyedi előadásokra hívtuk meg a fiatalokat.</p>	
<p>2015. 11. 12. Petőfi Sándor: A HELYSÉG KALAPÁCSA Csavar Társulat, Szlovákia (Hetény)</p>	<p>2015. 12. 09. Labiche: GYILKOSSÁG A MAXIME UTCÁBAN krimi-komédia Talán Teátrum</p>

TINI BÉRLET ELŐADÁSAI 2015/16-os évad	
<p><i>2015. 11. 12.</i> Petőfi Sándor: A HELYSÉG KALAPÁCSA Csavar Társulat, Szlovákia (Hetény)</p>	<p><i>2015. 12. 09.</i> Talán Teátrum Labiche – Buzogány: GYILKOSSÁG A MAXIME UTCÁBAN krimi-komédia</p>
<p><i>2016. 01. 27.</i> Móricz Zs. – Kocsák T. – Miklós T.: LÉGY JÓ MINDHALÁLIG musical Mandala Dalszínház, Nyíregyháza</p>	<p><i>2016. 05. 09.</i> Iváncsits – Turcsán – Buzogány: A TÉKOZLÓ FIÚ musical két részben Talán Teátrum</p>

MESE BÉRLET ELŐADÁSAI 2015/16-os évad	
<p><i>2015. 11. 04., 05.</i> Csukás István – Tóth Tamás: ÁGACSKA zenés útkereső-útmutató utazás Főnix Színház, Budapest</p>	<p><i>2015. 12. 14., 15.</i> ÁRGYÉLUS KIRÁLYFI ÉS TÜNDÉR ILONA magyar népmese Fogi Színház, Budapest</p>
<p><i>2016. 03. 08., 10.</i> SZEMENSZEDETT MESE Szatmárnémeti Északi Színház Harag György Társulat, Szatmárnémeti</p>	<p><i>2016. 04. 04., 05.</i> Csavar Színház, Szlovákia (Hetény) AZÖRDÖGBE!!! népmese</p>

EGYEDI ELŐADÁSOK, PROGRAMOK, PROGRAMSOROZATOK KÜLÖNBÖZŐ FORMÁBAN ÉS MŰFAJBAN

A Talán Teátrum és a Luby Társaság produkciója

Turcsán András – Buzogány Béla:

A Petőfi-titok (musical)

2014. szeptember 04-én mutatta be a Talán Teátrum Buzogány Béla és Turcsán András szerzőpáros által jegyzett, **A Petőfi-titok** című musicalt. Az előadás bekerült 2014/15-ös Ifjúsági és Tini Bérleteinkbe is, így sok gyerek és fiatal lehetett részese a nagyszerű darabnak. 2015 januárjában szerveztünk még egy egyedi előadást felnőtt közönség számára, hogy azok is meg tudják nézni a darabot, akik előző évben lemaradtak róla.

„Poén a poéma!” – I. Mátészalkai Versmaraton

2015 áprilisában egy új, reményeink szerint hagyományt teremtő rendezvényt álmodtunk meg, amit „Poén a poéma!” – Mátészalkai Versmaratont névre kereszteltünk. Ezzel a címmel is utaltunk arra, hogy valami frisset, újat szeretnénk, de a középpontba természetesen a magyar költészet értékeit állítjuk. Egy olyan napot terveztünk, amikor a költeményeket elszavaljuk a résztvevőkkel...és még sok minden mást is: lerajzoljuk, lefestjük, elénekeljük, és kicsit elemezzük, mögé nézünk. Először is rajzpályázatot hirdettünk alsós kisdíjak számára, s azt kértük, hogy ecsettel és színes ceruzával „szavalják el” kedvenc versüket. Mintegy 300 pályamunka érkezett a gyerekektől, nagyszerű volt látni a sok fantáziadús és színgazdag alkotást. Aztán toborozni kezdtük az ovisokat, iskolásokat, felnőtteket és örökifjú nyugdíjasokat, hogy április 14-én jöjjenek el a Kulturális Központ előtti térre és osszanak meg velünk és egymással egy számukra kedves verset. És felvettük a kapcsolatot Komiszár János festőművésszel, ugyanis *Színekre szavak* című kiállítását mintha nekünk címezte volna. Festészet és költészet ölelkezett össze a vásznon, hiszen a művész képeinek hangulatára írt Vitéz Ferenc poémákat, s ezek együtt, egy vásznon szerepeltek. Közben a kulisszák mögött elkezdődött a közös munka Csujá Imre, Kürti László és Buzogány Béla között, aminek gyümölcsét izgatottan vártuk.

Április 14-én tíz órakor Hanusi Péter polgármester úr nyitány-versével indult útjára a Versmaraton. Aztán következett az óvodások verslánc, majd Buzogány Béla vezetésével az apróságok Nagy Versmondása: 350 vidám kis gyermek és óvó néni szavalta együtt Weöres Sándor: *Bóbitáját*, búcsúzóul pedig a Talán Teátrum állatjelmezbe bújt énekesei kedveskedtek egy kis Versmuzsikával. Aztán jöttek az általános és középiskolás szavalók, s mire a verslánc végére értünk, ismét megtelt a tér több száz fiatallal és az őket kísérő kedves nevelőkkel. Mindenki kezében egy papír, rajta Petőfi Sándor *A tintásüveg* című verse. Következett a Nagy Versmondás. Itt is nagyszerű segítőt kaptunk, hiszen Csujá Imre színművész vezényelte a közös szavalatot, ami fantasztikusan szólt. Ezután megzenésített költemények csendültek fel a Talán Teátrum előadásában. Néhány perc múlva pedig egy újabb korosztály gyülekezett színpadunk környékén, és elindult a felnőttek és örökifjú nyugdíjasok verslánc. Az utolsó Nagy Versmondáson mindenképp helyi költő versét szeretnénk volna, hogy elhangozzon.

Megtisztelő számunkra, hogy Losonczi Léna kezdeményezésünk mellé állt, s nem csupán hozzájárult ahhoz, hogy elhangozzon a *Gondolatok a szeretetről* című verse, hanem – nagy örömünkre – ő maga vezényelte a szavalatot. Délután négy órakor boldogan összegeztünk: 1200-an szavaltak a nap folyamán a téren. Estére tartogattuk még Csuja Imre és a Talán Teátrum közös estjét, amit már nagyon vártunk. Először Csuja Imre előadásában hallhattuk Babits *Jónás könyvét*, majd Kürti László verseinek értő és érző tolmácsolása következett. Közben a Talán Teátrum művészei is bekapcsolódtak, s megzenésített költemények csendültek fel, s külön erre az alkalomra került megzenésítésre Oláh András két költeménye. Programunkat egy izgalmas kerekasztal-beszélgetés zárta *A versen túl* címmel, Losonczi Léna, Oláh András, Kürti László városunk költői, Csuja Imre színművész, Buzogány Béla színművész–rendező és Pénzes Ottó részvételével.

/A rendezvény a Nemzeti Kulturális Alap támogatásával valósult meg./

Rendhagyó irodalomórák

2015-ben egy remek kezdeményezés indult útjára, melynek ötlet- és házigazdája Kürti László, városunk nagyszerű költője, aki ismert és elismert alakja a magyar szépirodalmi életnek. A kortárs költészet fontos alakjait hívta Mátészalkára, hogy a középiskolás diákok rendhagyó irodalomóra keretében találkozzanak velünk, ismerjék meg őket és munkásságukat. Így volt vendégünk májusban Jónás Tamás, októberben pedig Kemény István.

Társaságunk természetesen a kezdeményezés mellé állt, s ezekre a programokra rendelkezésre bocsajtotta a színháztermet, valamint segítette a program népszerűsítését.

Udvarias Esték – nyári programsorozat

2015 nyarán ismét megnyitotta kapuit az Udvarias Esték rendezvénysorozat. Szívünknek nagyon kedves ez a program, mellyel célunk továbbra is a régi: kellemes nyáresti szórakozást szeretnénk nyújtani kikapcsolódni és töltekezni vágyó vendégeinknek. Ebben az évben is igyekeztünk minél színesebb programot összeállítani, hogy mindenki választhasson kedvére valót. Volt a tarsolyunkban színház, minden műfajban, sok szép muzsika, komoly- és könnyűzene egyaránt. Jöttek hozzánk vendégművészek, amatőr és profi színjátszók határon innen és túlról, és természetesen helyi büszkeségeink is megajándékoznak majd bennünket egy-egy szép estével.

Július 03-án **Csuja Imre és a Talán Teátrum közös estjével** indult a sorozat, majd **Kazár Ticiána** (magánénekes) és **Horváth Margit** (színművész) *Edith Piaf-estjére* vártuk közönségünket. Kétnapos fesztiválunk, a **XIV. Amatőr Színjátszó Találkozó** is az Udvarias Esték szövetébe ágyazódott, amikor is helyi és vendégcsoportok álltak a színpadra és mutatták be előadásukat. Ezt követően a muzsikáé volt a főszerep, hiszen a **Bereczky Jazz Band A Ragtime-tól a Rocktime-ig**, valamint a **Brass Dance Rézfúvós Kvintett Brass Show** című koncertje után a **Szalka Consort** a *Vonók tánca az életen át* című műsorával zárult a sorozat augusztus 06-án.

Pótszék Színház, Budapest

Székelységek

Októberben a **Pótszék Színház** művészei, Buzogány Márta és Frech Zoltán előadásában a *Székelységek* című estre hívtuk a mély mondanivalót és a vidám hangulatot egyaránt szerető közönségünket. A Buzogány Béla által rendezett produkcióban Sütő András, Tamási Áron és más, kiváló székely írók műveiből hallgathattunk szép gondolatokat, láthattunk az agyunkban és szívünkben sokáig motoszkáló jeleneteket.

Mikulás-Buli

Rendkívül jó hangulatú **Mikulás-Bulival** kedveskedtünk a város óvodás apróságainak december 04-én, Mikulás napjának apropójaként. Eddig is tudtuk, hogy a kicsi gyermekek számára milyen nagy örömet jelent egy személyes találkozás a Mikulással, de ezen a délutánon még inkább megbizonyosodtunk erről. Mintegy 350 gyermek gyűlt össze a Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház előtti téren, ahol meleg teával, vicces krampuszokkal és vidám műsorral vártuk a gyermekeket. A Talán Teátrum énekesei alkalomhoz illő dalokat énekeltek, a bolondos krampuszok pedig előkészítették a terepet a várva-várt Mikulásnak.

FESZTIVÁLOK, TALÁLKOZÓK

Intézményünk nagy lelkesedéssel hív életre fesztiválokat, találkozókat, illetve segít be, működik közre már meglévők szervezésében, lebonyolításában.

XIV. Felnőtt Amatőr Színjátszó Találkozó

Az amatőr színjátszás fontos szerepet tölt be Mátészalka kulturális életében. Ezen tevékenység eredményeire építve számos programot hívtunk már életre, s mind között talán a legfontosabb az Amatőr Színjátszó Találkozó, amit tizennegyedik alkalommal rendeztünk meg a Mátészalkai Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színházban. A mára már hagyománnyá vált program célja, hogy a csoportok – határon innen és túlról – bemutatkozási és megmérettetési lehetőséget kapjanak, és természetesen az, hogy játékkal szórakoztassák Mátészalka és a térség színházkedvelő közönségét. Idén is remek szakemberekből álló zsűri – Perényi Balázs, színikritikus, rendező és Horváth László Attila, Jászai Mari-díjas színművész – értékelte a produkciókat és segítette tanácsaival a csapatok fejlődését.

A debreceni **Kuckó Művészanya Utcaszínház** gyerekeknek szóló interaktív mesejátékán és fergeteges vásári komédiáján, valamint a mátészalkai **Komédiás Kör** Neil Simon tollából született „csajos” vígjátékán (*Furcsa pár – női változat*) derülhettek jókat kicsik és nagyok egyaránt. Természetesen a komolyabb műfajt kedvelők is találhattak kedvükre való előadást. Az erdélyi Szentegyházáról érkező **Ködszurkáló Kisszínház Bolyai Jánosról szóló monodrámája**, a felvidéki **Bodroghközi Színjátszók** (Királyhelmece) által bemutatott Cocteau-dráma, a *Rettenetes szülők*, vagy éppen a mátészalkai **Gondolat Kamara** által színpadra vitt

Maharita Szabrina: *Emberek vagyunk* című kiállítása

Nagyon fontosnak tartjuk, hogy a – neves vendégművészek mellett – helyi alkotók is be tudjanak mutatkozni, ezért is volt öröm számunkra, hogy 2015. augusztus 27-én egy pályája elején lévő kortárs festőművész, **Maharita Szabrina** alkotásaival ismertethettük meg a kedves közönséget. Az *Emberek vagyunk* című tárlatot Szabrina egykori tanárnője, Skita Judit nyitotta meg.

Kerekes Elek: *Terra Incognita* című kiállítása

Egy különleges művész sajátos világába hívtuk 2015. október 20-án képzőművészetet kedvelő vendégeinket, éppen két nappal a Magyar Festészet Napja után. **Kerekes Elek**, nyíregyházi festőművész *Terra Incognita* névre keresztelt kiállítási anyagával látogatott hozzánk. A kiállítást Verebes György festőművész, a Szolnoki Művésztelep vezetője nyitotta meg, s Olajos Gábor, gitárművész szórakoztatta játékával a kedves megjelenteket. A program az *Együttélés mellett boldogan...* rendezvénysorozat keretein belül valósult meg.

Stonawski Tamás: *Miérték a festészetben* című összefoglaló kiállítása

Az év utolsó tárlata november 27-én nyílt, amikor is **Stonawski Tamás** munkáit láthatta a közönség. A *Miérték a festészetben* névre keresztelt összefoglaló kiállítás azért is volt nagy öröm mind a művész, mind pedig a befogadó számára, mert az elmúlt 20 évben városunkban nem volt önálló bemutatkozási lehetősége Stonawski Tamásnak.

ZENEI PROGRAMOK

Radványi Balázs és a Dalnokklub Koncertje

Március 20-án a Kalácsa Együttes Kossuth-díjas tagja, Radványi Balázs és a Dalnokklub adott igen kellemes hangulatú koncertet gyermekek és felnőttek örömeire a Mátészalkai Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház Szalkai László Termében. A programot a Mátészalkai Művészetbarát Egyesülettel közösen szerveztük.

Rákász Gergely orgonaművész vendégszereplése Mátészalkán

Rákász Gergely orgonaművész igen kedves ismerősnek számít településünkön, hiszen több alkalommal vendégszerepelt már nálunk. Gergely 2000-ben indította rendszeres magyarországi turnéit Bach halálának 250-ik évfordulója alkalmából, majd művészeti korszakokat bemutató tematikus hangversenysorozataival örvendeztette meg a zeneszerető közönséget. A művész nem csak hangversenytermekben és katedrálisokban játszik, hanem „Iskola Programot” indított, amelynek keretein belül zenés előadásokat tart minden tanuló korosztálynak. A Mátészalkai Művészetbarát Egyesülettel közösen szerveztük meg Rákász Gergely *Bach, Vivaldi & Co.* című koncertsorozatát 2015. március 23-án a város általános és középiskolás diákjai számára a színházteremben. Másnap egy esti koncertre is sor került, melyre főként a felnőtt közönséget vártuk.

Rock Ünnepe – Kovács Zoltán „Kóku” koncertje

A Kulturális Központ színháztermében viszonylag ritkán tartanak rock koncertet, de szívesen támogatjuk azon kezdeményezéseket, melyek arra érdemesek. Kovács Zoltán, Mátészalka már-már ikonikusnak számító rock gitárosa és éneke 2015-ben ünnepelte 60. születésnapját és zenei pályafutásának 45. jubileumi évét.

A Szarkaláb Banda koncertje

Az Egymás mellett boldogan... elnevezésű programsorozatunk apropóján láthattuk vendégül a Szarkaláb Zenekart 2015. október 19-én. Egyik fontos célkitűzésünk, hogy bemutassunk olyan művészi produktumokat, melyeket valamilyen fogyatékkal élő művész, vagy művészeti csoport hív életre. Ezért volt számunkra nagy boldogság, hogy elfogadta meghívásunkat a budapesti Vakok Intézetéből indult fiatalokból álló Szarkaláb Banda, akik felejthetetlen élménnyel ajándékozták meg azokat, akik eljöttek estjűnkre és meghallgatták megzenésített költeményekből álló koncertjüket.

Angyalok Kara – az Experidance ének-zenei tagozatának karácsonyi koncertje

A Városi Karácsonyi Ünnepe mellett szerveztük meg az Angyalok Karának koncertjét december 21-én. A jól ismert ExperiDance ezúttal nem táncos, hanem ének-zenei műsorral varázsolta el mindazokat, akik szerettek volna ráhangolódni a karácsonyi időszakra. S aki így tett, biztosan nem csalódott, mert a magyar és angolszász dalokból összeállított, jelmezes, sokszereplős kórus előadása magával ragadta a nézőt és elhozta számára az ünnepi hangulatot. A koncert előtt Ökumenikus Ünnepváró Istentiszteletet mutattak be Becsei Miklós református és Takács Zoltán, baptista lelkipásztor urak.

ISMERETBŐVÍTŐ, SZEMLELETFORMÁLÓ RENDEZVÉNYEK

Agykontroll tanfolyam

Az agykontroll egy remek stresszkezelő és elmefejlesztő módszer, amit már 210 ezer felnőtt sajátított el Magyarországon. Közhely ugyan, de a stressz bizonyítottan megbetegít minket. Ezért érdemes rendszeresen levezetni a feszültséget, aminek egyik leghatékonyabb módszere a relaxáció. Az ellazulás azonban nem veleszületett képességünk, azt meg kell tanulni. Ezt a technikát sajátíthatták el azok, akik részt vettek a tanfolyamon. A programot a módszer magyarországi képviselői tanították meg a jelentkezőknek két februári hétvégén, társaságunk a rendezvény népszerűsítésében segítette ezt a kezdeményezést.

Bibliai Szabadegyetem

2015 februárjában indult útjára a Bibliai Szabadegyetem névre keresztelt ismeretterjesztő sorozat az Péceli Adventista Teológiai Főiskola és a Mátészalkai Hetednapi Adventista Egyház szervezésében. 66 héten át a Biblia 66 könyvéről hallgathatnak az érdeklődők 66

előadást neves teológiai tanároktól, teológusoktól. A program ingyenes, bárki számára nyitott. 2015-ben 29 előadáson vehettek részt a téma iránt érdeklődők.

Egymás mellett boldogan... – Két nap a tolerancia, a nyitottá válás és az elfogadás jegyében

A mátészalkai Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház 2015. október 19-20-án szervezte meg a már hagyományosnak mondható **Egymás mellett boldogan....** elnevezésű rendezvénysorozatát. Mindkét nap 10.00 – 16.00 óra között az „Óda a Fényhez” Látássérültek Mátészalkai Klubjával és a Vakok és Gyengénlátók Szabolcs–Szatmár–Bereg Megyei Egyesületével érzékenyítő, szemléletformáló foglalkozásokra vártuk az érdeklődőket. Ezek segítettek abban, hogy az általános iskolás gyerekek és a gimnazisták bepillantást nyerjenek a vakok és látássérültek életébe, megismerjék, hogy milyen eszközök segíthetik őket mindennapi életükben, miért fontos a Braille-írás, a fehér bot, hogyan segít a vakvezető kutya a közlekedésben, sőt ún. sötét szobában ki is próbálhatták, milyen teljes sötétségben végezni az élet rutinszerű feladatait. Alkalom nyílt arra is, hogy a fiatalok megtekintsék az Óda a Fényhez Klub vak tagjai által alkotott kézműves munkákat, mint például az ecsedi vár makettjét, kézzel szőtt tarisznyákat, bőrből készült használati tárgyakat, ékszereket, s az alkotók be is mutatták, hogyan készítik azokat.

Az ismeretterjesztésen túl másik fontos cél, hogy a Kulturális Központban bemutassunk olyan művészi produktumokat, melyeket valamilyen fogyatékkal élő művész, vagy művészeti csoport hívott életre. Ezért október 19-én este a budapesti Vakok Intézetéből indult fiatalokból álló Szarkaláb Banda koncertjére, október 20-án pedig a nyíregyházi siket festőművész, Kerekes Elek Győző kiállítására vártuk a kedves közönséget.

Mi, a Kulturális Központ dolgozói nagyon büszkék vagyunk arra, hogy az elmúlt 9 esztendőben gyermekek, fiatalok és felnőttek százai ismerkedtek meg fogyatékkal élő embertársaink életével, mindennapjaival, problémáikkal, azok megoldási lehetőségeivel, valamint olyan előadásokkal, képzőművészeti alkotásokkal, melyeket ők álmodtak és valósítottak meg a színpadon és a festővásznon.

/A programot a Nemzeti Kulturális Alap támogatásával valósítottuk meg./

Interaktív Kulisszajárás – Bevezetés a színházi élet rejtelseibe

A Kulturális Központ színházi tevékenysége meghatározó szerepet tölt be a város és a térség kulturális életében, ezért nagyon fontos, hogy a felnövekvő generáció mielőbb kapcsolatba kerüljön a színházzal és annak különleges világával. Mivel nagy hangsúlyt fektetünk az ifjúság színházi életre nevelésére, rendszeresen szervezünk ún. interaktív kulisszajárást a diákok számára. 2015 júniusában, még mielőtt kitört a vakáció, a Gépészeti Szakközépiskola tanulóinak szerveztünk ilyen foglalkozásokat. A résztvevők megismerkedhettek a függöny mögötti világgal, a stúdiótól a jelmeztárig, bejárták a foglalkozásvezetőkkel a színház minden zugát. Jó volt látni, milyen érdeklődéssel fedezték fel a színház rejtett zugait, legyen az öltöző, zenekari árok, vagy éppen a jelmeztár, s próbálták fel a jelmezeket, húzták be a színpadi függönyt, vagy éppen adtak utasítást a stúdióból a takarásban megbújó társaiknak. A kilenc alkalmon mintegy 300 fiatal jött el hozzánk, s került – reményeink szerint – közelebb a színházhoz.

MOZI

2015. június 2. óta ismét van mozivetítés Mátészalkán, nem kell Nyíregyházára mennie azoknak, akik a legújabb filmeket szélesvásznos szeretnék megnézni. A szolgáltatást külső vállalkozás, a **Szabolcs Cinema Kft.** végzi. Vetítéseket kéthetente keddenként tartunk. 17.00 órától egy gyerekeknek szóló film látható, 19.00 órai kezdéssel pedig egy felnőtteknek szóló film. Két alkalommal volt arra példa, hogy egy új, nagy népszerűségnek örvendő animációs mesefilmnél a nagy érdeklődésre való tekintettel 15.00 órától is volt egy-egy vetítés, illetve december végén, két alkalommal a Star Wars utolsó részének premierjekor dupla vetítés volt ezekből az epizódokból. Az elmúlt 7 hónapban összesen 17 alkalommal 17 gyerekeknek szóló és 19 felnőtteknek szóló film került bemutatásra. A mesefilmek nézőszáma 1854 fő, míg a felnőtteknek szóló filmeknél 2451 fő. Ez összesen 4305 fő. A mellékelt táblázat mutatja, hogy az egyes vetítéseken milyen nézőszám mutatható ki:

	Időpont	Film címe	Létszám /fő/
1.	2015. 06. 02. 17.00 óra	Dínó kaland (színes, szinkronizált amerikai családi rajzfilm)	38
	19.00 óra	Mad Max: A harag útja (színes, szinkronizált amerikai akció-thriller)	39
2.	2015. 06. 16. 17.00 óra	Végre otthon! (színes, szinkronizált amerikai fantasztikus családi rajzfilm)	102
	19.00 óra	Jurassic World (színes, szinkronizált amerikai akció-thriller)	307
3.	2015. 06. 30. 17.00 óra	Agymanók (színes, szinkronizált amerikai családi rajzfilm)	183
	19.00 óra	A kém (színes, szinkronizált amerikai akció-vígjáték)	126
4.	2015. 07. 14. 17.00 óra	Minyonok (színes, szinkronizált amerikai családi animációs film)	416
	19.00 óra	Terminátor: Genisys (színes, szinkronizált amerikai akció-sci-fi)	66
5.	2015. 07. 28. 17.00 óra	MOZIVETÍTÉS Minyonok (színes, szinkronizált amerikai családi animációs film)	357

	19.00 óra	TED 2. (színes, amerikai vígjáték)	173
6.	2015. 08. 11. 15.00 óra	Minyonok (színes, szinkronizált amerikai családi animációs film)	56
	17.00 óra	Münó, a holdbéli manó (színes, szinkronizált, francia családi animációs film)	110
	19.00 óra	Mission Impossible – Titkos nemzet (színes, szinkronizált amerikai akciófilm)	110
7.	2015. 08. 25. 15.00 óra	Minyonok (színes, szinkronizált amerikai családi animációs film)	30
	17.00 óra	Irány a bárka! (színes, német-belga-luxemburgi-ír animációs film)	70
	19.00 óra	Pixel (színes, szinkronizált amerikai sci-fi vígjáték)	120
8.	2015. 09. 08. 17.00 óra	MOZIVETÍTÉS Barbie, a rock sztár hercegnő (színes, szinkronizált amerikai animációs film)	50
	19.00 óra	Vakáció (színes, amerikai vígjáték)	70
9.	2015. 09. 22. 17.00 óra	MOZIVETÍTÉS Irány a bárka (színes, német-belga-luxemburgi-ír animációs film)	49
	19.00 óra	Everest (színes, amerikai – angol dráma)	53
10.	2015. 10. 06. 17.00 óra	MOZIVETÍTÉS Spongyabob: ki a vízből (színes, amerikai animációs film)	90
	19.00 óra	Az útvesztő: Tűzpróba (színes, amerikai sci-fi akciófilm)	100
11.	2015. 10. 20.	MOZIVETÍTÉS	

	17.00 óra	Hotel Transylvania (színes, amerikai, családi animációs film)	80
	19.00 óra	Fák jó Tanár Úr! 2. (színes, szinkronizált, németvígjáték)	100
12.	2015. 11. 03.	MOZIVETÍTÉS	
	17.00 óra	Kókusz Kokó, a kis sárkány (színes, német, családi animációs film)	79
	19.00 óra	Pán (színes, szinkronizált, amerikai családi kalandfilm)	110
13.	2015. 11. 17.	MOZIVETÍTÉS	
	17.00 óra	Hókirálynő (színes, szinkronizált orosz családi film)	50
	19.00 óra	007 Spectre – A Fantom visszatér (színes, amerikai-angol akcióthriller)	200
14.	2015. 12. 01.	MOZIVETÍTÉS	
	17.00 óra	A kis herceg (színes, szinkronizált francia családi film)	70
	19.00 óra	Az éhezők viadala – A kiválasztott (színes, amerikai sci-fi akciófilm)	110
15.	2015. 12. 15.	MOZIVETÍTÉS	
	17.00	Dinó tesó (színes, szinkronizált amerikai animációs film)	24
	19.00	Kémek hídja (színes, amerikai kalandfilm)	17
16.	2015. 12. 22.	MOZIVETÍTÉS	
	16.00 óra	Star Wars: Az ébredő Erő (színes, szinkronizált amerikai sci-fi)	150
	20.00 óra	Star Wars: Az ébredő Erő (színes, szinkronizált amerikai sci-fi)	180
17.	2015. 12. 29.	MOZIVETÍTÉS	
	16.00 óra	Star Wars: Az ébredő Erő (színes, szinkronizált amerikai sci-fi)	300
	20.00 óra	Star Wars: Az ébredő Erő (színes, szinkronizált amerikai sci-fi)	120
		Gyerekeknek szóló film: 17 db	1854

Filmek 2015. 06. 02 – 2015. 12. 29.	Felnőtteknek szóló film: 19 db	2451
	Összesen:	4305

EURÓPAI UNIÓS PROJEKTBEN VALÓ RÉSZVÉTEL

ÉAOP-5.1.2/D3-12-2012-0001

Mátészalka Város Önkormányzata az ÉAOP-5.1.2/D3-12-2012-0001 azonosító számú, „*Mátészalka belterületi bel- és csapadékvíz elvezető rendszer fejlesztése*” elnevezésű projektjéhez kapcsolódó pr-kommunikációs feladatokat a Mátészalkai Kulturális Nonprofit Kft. látta el.

Tavaly júniusban a Szatmár Alapfokú Művészeti Iskola nagytermében lakossági fórumot tartottunk, aminek keretében a résztvevők tájékoztatást kaptak a beruházás előkészítéséről és maguk is feltehették a projekttel kapcsolatos kérdéseiket. 2014. július 07-én rendeztük a mátészalkai Polgármesteri Hivatalban a projekt nyitórendezvényét, melynek keretében sor került a kivitelezői feladatok ellátására vonatkozó Vállalkozói szerződés ünnepélyes aláírására a nyertes ajánlattevő és Mátészalka Város Önkormányzata között. A projekt 2015 nyarán zárult le, július 15-én tartottuk a **projektzáró rendezvényt**.

AMATŐR SZÍNJÁTSZÓ CSOPORTOK ELŐADÁSAI – Komédiás Színkör és Gondolat Kamara

A **Komédiás Színkör** 2015 februárjában mutatta be Neil Simon: *Női furcsa pár* című vígjátékát Puskás Tivadar rendezésében. A csapat az új darabot júliusban, a XIV. Amatőr Színjátszó Találkozó keretén belül is előadta.

A 2014-ben alakult **Gondolat Kamara** célja, hogy olyan darabokat állítson színpadra, melyek gondolatokat ébresztenek, igazi értékeket közvetítenek. Az alakulás évében már két előadással is megörvendeztették a mátészalkai közönséget, hiszen augusztusban, a XIII. Amatőr Színjátszó Találkozón mutatták be Aldo Nicolaj: *Rend a lelke mindennek* című végvígjátékát, novemberben a Színházi maratonon – majd decemberben egy egyedi előadás keretében – pedig ugyanazon szerző *Éljen az ifjú pár* című egyfelvonásosát. 2015-ben a XIV. Amatőr Színjátszó Találkozón láthatta a kedves közönség Nicolaj egy újabb munkáját, A kilátó – avagy emberi fonákságok felülnézetből címmel. Az előadásokat Erdős László rendezte. A csoport meghívást kapott Vásárosnaményba, az Esze Tamás Művelődési Központba, Záhonyba, a VOKE Vasutas Művelődési Ház és Könyvtárba, valamint Hajdúnánásra, az V. Premier Színjátszó Találkozóra. Mind a három helyen nagy sikerrel szerepelt a kétszemélyes társulat. Lendületük és tenni akarásuk továbbra is töretlen, hiszen 2016-ban újabb bemutatóra készülnek.

TEHETSÉGGUTATÁS – TEHETSÉGGONDOZÁS

***Légy Te korunk Petőfije!* – Szónokverseny 1848. március 15. alkalmából**

Intézményünk 1848. március 15-e szellemiségét megidézve – negyedik alkalommal – hirdett szónokversenyt mátészalkai általános és középiskolás tanulók számára *Légy Te korunk Petőfije!* címmel. A versenyen általános iskolák felső tagozatos (7-8. osztályos) és középiskolák maximum három fős csapatai vehettek részt. A verseny célja volt, hogy hozzájáruljunk a jeles esemény megünnepléséhez, animáljuk a diákokban a magyar ünnepi kultúra megélését, lehetőséget teremtünk a forradalmi eszmék mai, fiatalok általi megfogalmazására, valamint bemutassuk és ismertté tegyük a verseny során felfedezett tehetségeket. Nyolc nagyszerű csapat jelentkezett felhívásunkra, akik közül a legjobban szereplő a városi ünnepeken is előadhatta szónoklatát.

Szatmár Hangja 2015 – könnyűzenei énekverseny

2015 áprilisában immáron negyedik alkalommal tettük közzé a Szatmár Hangja elnevezésű könnyűzenei énekversenyünk felhívását. Igen erős mezőny gyűlt össze és mutatkozott be a közönség és a neves szakmai zsűri (Turcsán András, zeneszerző, hangmérnök, music supervisor és Szirota Jennifer, énekes) előtt. Idén közel 30 tehetséges fiatal jelentkezett 21 különböző településről a megmérettetésre, ami azt mutatja, hogy a rendezvény egyre inkább ismertté és elismertté válik a megyében. Örömről szolgál, hogy az egyik díjazott (megosztott első hely) mátészalkai volt, a SZCÉNA Színházi Műhely tagja.

SZCÉNA Színházi Műhely

2011 decemberében elindult a **SZCÉNA Színházi Műhely**, ahová 13 éves kortól várjuk a gyerekek és fiatalok jelentkezését. A tehetséggondozás a fő célkitűzés, hiszen nem titkolt vágyunk, hogy hamarosan megyénk egyik jelentős művészképzőjévé válhasson a tanoda. Beszédtechnikát, színészmesterséget, művészi beszédet tanulnak a résztvevők és egyéni foglalkozások keretében énekórán vesznek részt. A művészi képzésen túl pedig célunk, hogy egyfajta „énképzőként” is funkcionálhassunk, így a vizuális kultúra és a személyiségfejlesztés is terítékre kerül. A szcénások az elmúlt évben is számos városi rendezvényen működtek közre.

Az én kedvenc versem – rajzpályázat általános iskola alsó tagozatos kisdíákjainak

A Poén a poéma! – I. Mátészalkai Versmaraton című rendezvényünk keretében rajzpályázatot hirdettünk általános iskola alsó tagozatos kisdíákjai számára *Az én kedvenc versem* címmel. Pályázni bármilyen technikával készített alkotással lehetett. Nagy boldogság volt számunkra, hogy több, mint 300 gyönyörű alkotás született. A munkákat Komizár János, festőművész és Czine-Juhász Eszter, művésztanár értékelte. Az eredményhirdetésre 2015. április 14-én, az I. Mátészalkai Versmaraton keretében kerül sor, az iskolások Nagy Versmondását követően.

Mozgásművészeti csoportok

Társaságunk 2015-ben helyet biztosított balett, hastánc, női egészségmegőrző torna, babamama torna, modern tánc, zumba, dinamikus jóga, társastánc csoportok rendszeres foglalkozásaihoz.

KÓRUSMOZGALOM

A kórusmozgalomban városunk hírnevét öregbíti az **Ádám Jenő Pedagóguskórus**, Csányi Ottó karnagy úr vezetésével és a **Zenebarátok Kórusa**, Balogh Ferencné karnagy asszony szakmai irányításával. A felújítási munkálatok befejeztével a Zenebarátok ismét nálunk próbálnak. A Pedagóguskórus ugyan továbbra is az Esze Tamás Gimnáziumban tartja próbáit, de technikai és szakmai segítséget nyújtunk az egyesületi keretek között működő csoportnak, valamint a kórusvezetőnek havi rendszerességgel fizettünk tiszteletdíjat.

KLUBOK, EGYESÜLETEK

A legaktívabb csoportok közzé tartoznak a nyugdíjas klubok, melyeknek társaságunk helyet biztosít. A **Hold sugar Nyugdíjas Egyesület**, a **Napsugár Nyugdíjas Egyesület** és az **„ÓDA A FÉNYHEZ” Látássérültek Klubja** kéthetente tartja foglalkozásait, a **Nyugdíjas Pedagógus Közösség** tagjai havi rendszerességgel gyűlnek össze. Valamennyi klubban élénk a közösségi élet. Programjaikat önállóan szervezik, de munkájukhoz gyakran kérnek segítséget szakembereinktől. A Kulturális Központban tartja továbbá összejöveteleit a **Mátészalkai Inner Wheel Klub**, a **Rotary Club** és a **Mátészalkai Méhész Klub**.

INTÉZMÉNYI, ISKOLAI, EGYHÁZI, CIVIL RENDEZVÉNYEKEN VALÓ KÖZREMŰKÖDÉS

Egyre nagyobb az igény, hogy az intézmény színteret, szakmai segítséget nyújtson civil kezdeményezések, társadalmi szervezetek, oktatási intézmények rendezvényeihez (társas összejövetelek, bálók, műsoros rendezvények). Az óvodák, iskolák részéről is mind inkább jelentkezik az igény, hogy műsoraikkal színházi környezetben, színvonalas rendezvények keretében mutatkozzanak be. A színvonalat erősítendő, igénybe veszik helyiségeinket, leginkább a **színháztermet**, eszközeinket, szolgáltatásainkat, legyen az például **fény- és hangtechnikai szolgáltatás, műsorvezetés, előadóművészeti tevékenység, zsűrizés, színpadkép, dekorálás, eszközök (paravánok, színpad, jelmezek, kellékek) használata**.

A teljesség igénye nélkül segítséget nyújtottunk például a **Panoráma Világklub** ünnepsége, a **Szociális Munka Napja** (Mátészalka Város Önkormányzata, Egyesített Szociális Intézmények), a **Reformáció Emléknapja** és a **Jótekonysági Est** (Református Egyház, Reformátusok Szatmárért Egyesület), az **MTK Kézilabda Szakosztályának szezon végi éremátadó ünnepsége** (MTK), az **MSZ CREW Extrém Sportnap** (MSZ CREW), a **Köztisztviselői Nap** (Járási Hivatal), a **Sebészkongresszus** (É + L Kongresszus- és

Kiállításszervező Kft.), valamint **iskolák** (általános, középiskolák, művészeti iskola), **óvodák** programjainak lebonyolításában.

Házasságkötés:

Társaságunk kamaraterme, a Szalkai László Terem ad helyet a városban történő házasságkötések hivatalos ceremóniáinak. Ezen alkalmakkor a technikai személyzet tart ügyeletet a ceremóniák zavartalan lebonyolítása érdekében.

Összegezve:

Meggyőződésem, és közönségünk visszajelzései is ezt igazolják, hogy a Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház személyi, infrastrukturális, és anyagi lehetőségeihez mérten, sokszínű, színvonalas kulturális kínálatot biztosított Mátészalka és a térség lakosságának.

Mindez a számok tükrében:

2015. évi színházi előadások és művészeti rendezvények száma: **58 alkalom**

Mozifilmvetítés: **36 alkalom**

Képző- és iparművészeti kiállítás: **6 alkalom**

Ismeretterjesztő előadások: **45 alkalom**

Zenei programok száma: **10 alkalom**

Saját rendezvényeink látogatóinak száma: **39.670 fő**

Külső szervek által az intézményben tartott rendezvények, képzések száma: **562 alkalom**

Külső szervek által az intézményben tartott rendezvények látogatóinak száma: **12.857 fő**

RENDSZERES KÖZMŰVELŐDÉSI FORMÁK FOGLALKOZÁSÁNAK RENDJE

Csoport neve	FOGLALKOZÁSOK IDŐPONTJA					
	H.	K.	SZE.	CS.	P.	SZO.
Zenebarátok Kórusa	X					
SZCÉNA Színházi Műhely (ifjúsági színjátszó csoport)					X	X
Komédiás Színkör (felnőtt színjátszó csoport)						X
Gondolat Kamara (felnőtt színjátszó csoport)					X	X
Talán Teátrum (színház)						X
Napsugár Nyugdíjas Klub	X					
Hold sugár Nyugdíjas Klub		X				
Rotary Club Mátészalka		X				
„ÓDA A FÉNYHEZ” Látássérültek Klubja				X		
Nyugdíjas Pedagógus Közösség					X	
Inner Wheel Klub			X			
Méhész Klub					X	
Női torna foglalkozás	X					
Zumba foglalkozás	X		X			
Balett tanfolyam		X				X
Hastánc tanfolyam				X		
Dinamikus jóga tanfolyam			X			
Baba-Mama Torna				X	X	
Modern tánc					X	
Társastánc						X